

中国绍兴市委书记温暖率团拜访印尼中华总商会

【本报讯】中国绍兴市委书记温暖于5日下午4:30率团拜访印尼中华总商会，受到印尼中华总商会张锦雄总主席等人的热情接待。

双方就两地尤以经贸进行探讨，有望通过这次会洽系起双边更进一步了解，以备搭建日后经贸合作商机。

中国绍兴市委代表团成员如下：温暖——绍兴市委书记即团长；马海明——绍兴市自然资源和规划局局长；金立耿——绍兴市商务局局长；胡华良——绍兴市文广旅游局局长；金莉——绍兴市人民政府外事办公室主任；陈阿裕——喜临门家具股份有限公司董事长；傅双利——浙江迎丰科技股份有限公司董事长；黄勇——绍兴柯桥木林盛贸易有限公司总经理以及随团工作人员：赵喆、李海明、丁其杰、宋冰、张悦、金滨江。

印尼中华总商会出席者：张锦雄总主席；周维樑



张锦雄总主席



接待会主座左起：温暖、张锦雄、周维樑



市委书记温暖

席间，也放映视频影片，现代化城市；丰富旅游景点、人文遗迹，还有绍兴滨海新区等等。也推介绍兴与会跨国企业推介各自产能；均声称看好印尼未来发展，都有意开发印尼市场。

兹便推介绍兴市特产及旅游景点摘要简述，绍兴市最著名特产莫过于绍兴酒，品类繁多，甚至为高档厨师专注任配的必备烹饪配料；其他还有腐乳、板栗、香榧、茴香豆、大佛茶、珍珠等等。

热门旅游景点有绍兴新昌千丈幽谷；曾为央视“笑傲江湖”、“射雕英雄传”、“天龙八部”等影片拍摄背景而闻名；新昌大佛寺；有着非常旺盛的香火，大量善男信女都来过这里。还有，鲁迅故里、三味书屋、柯岩风景区、绍兴东湖景区等等。诚为旅游中国之注重选择城市。

会后双方互赠纪念品，并一起合影。

(图文：春天)

秘书长；林克旭副总主席；连介豪副总主席；陈新副总主席；薛天增副总主席；王振坤、关民权、翁祖惠、钟延筹、王立松、陈洪平、翁华玲、李开国、陈泳志。

印尼中华总商会张锦雄总主席致词，首先感谢并欢迎代表团的来访，并表诚挚的问候。张总讲述了印尼的相关资讯，他说：印尼，地处赤道南太平洋，是全球著名的群岛国家，有大小一万七千多个大小岛屿。作为世界第四大人口国，印尼人口约 2.78 亿，也是全球穆斯林人口最多的国家。由于独特的

地理、地质条件，印尼有着丰富的自然矿产，各类矿产不仅品类丰富，蕴藏量也巨大。同时，印尼的森林、海洋渔业资源也非常丰富。

印尼已实现 GDP 总量超一万亿美元，仍然保持了良好的增长态势。良好的人口结构，持续增长的中产阶级人口，巨大的国内消费市场，都让印尼经济发展充满潜力。我们看到，包括“雅万高铁”在内的基础设施项目正式投入商业运营，也在印尼国内掀起了一股“高铁热”。感受到中国工程建设和技术的品质和效率。

截止今年三季度，中国已在印尼落实投资 108 亿美元，较 2022 年的 82 亿美元，有了大幅提升。

绍兴，地处长三角地区，自古就是一座人杰地灵，富饶美丽的城市。今天温书记亲自率团来访，我们非常高兴，我们期待更多绍兴企业，能够来印尼搭建合作商机。我们印尼中华总商会将一如既往，发挥自身优势，成为双方企业家信息交流、商务洽谈的平台，为大家来印尼投资、考察、寻找合作项目，提供必要的咨询和服务，积极推动印中双方的贸易交流与合作。

中国绍兴市委书记温暖团长致词也感谢印尼中华总商会这次的热情接待。他讲述了绍兴市概况：面积占省级第 7；人口省级第 12；经济省级第 4 等。人均 GDP 略高于雅加达。

绍兴市为千年古城、文化古城，有着九千年的文化悠久历史，是东亚文化之都。是作家鲁迅、教育家蔡元培、政治家周恩来的故居地，现在还受古曲音乐文化的发祥地。

绍兴为中国产酒名城，为盛产黄酒高居占全国，纺织业产能也占全国。



印尼中华总商会会前留影 左为张锦雄，右为温暖



接待会会后合影 前左起：陈洪平、江森成、钟延筹、陈新、薛天增、王振坤、温暖、张锦雄、连介豪、金莉、陈泳志等

雅西区税务办事处颁发积极纳税人及合作伙伴感谢状



苏巴诺颁奖与合作伙伴及媒体后合影。叶展德(右二)等



获奖者与雅西区税务办事处领导及干部合影

【本报讯】雅加达西区税务办事处于11月27日至12月1日，举行有关国家税收讲座会，并对积极参与纳税及和合作伙伴颁发感谢状。这次通过有关税务讲座活动，积极提高国家税收意识。

的有 50 名在西雅加达区域税务办事处注册的纳税人，同时还邀请了多个教育机构。即慈济珍佳莲爱心学校、Universitas Kristen Krida Wacana、Universitas Esa Unggul、购物中心包括：Central Park 商场、Taman Anggrek 商场、Lippo

Mall Puri 商场和 Puri Indah 商场，协会组织包括：印尼青年企业家协会，印尼企业家协会副主席、印尼华裔总会等，以及媒体合作伙伴包括：DDTCNews、国际日报、税务杂志、税务在线和 jasa.com。西雅加达地区办事

处负责人苏巴诺说，“我们要感谢纳税人履行纳税义务，到目前为止，该计划实施得很好。”他同时也表示赞赏纳税人对发展的贡献和积极参与全国范围内通过纳税。因为税收是国家收入的主要来源，是国家发展的动力车轮。

除此之外，苏巴诺还对利益相关者及媒体的贡献和作用表示感谢。他解释说，“以及提高税务意识，媒体提供的信息对于增加纳税人行为的改变非常有用，从不服从到服从。”苏巴诺希望通过开展此项活动，西雅加达

区域办事处能够继续合作与纳税人和利益相关者作为工作伙伴进行更密切的合作和协同。他最后还希望纳税人和利益相关者能够改进通过意识和条规积极参与国家发展。本报记者明光报道



雅西区税务办事处主任苏巴诺颁发感谢状给黄德新



Central Park 商场领导接受颁奖



苏巴诺颁发奖状给DDTCNews代表